



勤工俭学类
总经理助理类
就业见习类
公益实践类
.....

为了解决毕业生的就业问题,无锡团市委和知名招聘网站“前程无忧网”,联合举办了2014年度“职场微体验·暑期莫宅家”全市大学生创业就业公益行动,面向全无锡招募大学生暑期就业和实习岗位。招募到的岗位将依托“前程无忧网”进行发布,在方便青年找寻就业、实习岗位的同时,也帮助企业更快找到合适的就业或实习人员。

匡笠

全城“搜索”就业、实习岗位

企事业单位如有意向提供岗位,三种途径对接团市委

募集就业及实习岗位

据相关数据显示,2014年全国高校毕业生人数727万,相比2013年的699万毕业生,增长了28万,创下历史新高。这也意味着,有727万大学毕业生涌入就业市场。面对如此严峻的就业压力,这次活动旨在帮助广大青年学子增强创业能力、增加就业劳动体验,也意在吸引更多的无锡籍青年学子回乡创业就业。

目前,主办方正在全城募集大学生就业及暑期实习岗位。就业类岗位的募集遵从市场规律进行,暑期实习参与对象以本市户籍暑期返乡的大学及高中职业院校学生为主体,以应届高中毕业生和未就业的

本地青年为补充。

要为大学生统一买保险

实习类岗位分为多类,分别为勤工俭学类、总经理助理类、就业见习类、公益实践类。对于提供10个以上见习岗位、履行合同义务、规范见习管理、持续开展见习活动的企事业单位,可获得市级及以上团组织授予的“青年就业创业见习基地”牌匾。

另外,提供实习岗位的企事业单位应根据岗位特点、劳动强度等,按照相关法律法规给予一定的劳动报酬或待遇,保证实习人员相关权利。同时,活动要求每个用人单位为实习人员购买20元的人身

意外伤害险,或将实习人员纳入雇主责任险范围。

企业或相关单位、集体如有招聘或者提供实习岗位的意向,可通过三种途径与团组织对接:1.就近前往所在市(县)区团委、乡镇(街道、开发区)、行政村(社区)团组织登记;2.给“团聚无锡”微信公众平台留言或者短信留下相关信息及联系方式;3.直接与无锡团市委基层工作部联系,联系电话:82720340,82720348,电子邮箱:wxtswjcb@126.com,传真号码:82720167。

助力大学生创业、就业

所有募集到的岗位,各级团组

织将依托“前程无忧网”进行发布,在方便青年找寻就业、实习岗位的同时,也帮助企业更快地找到合适的就业或实习人员。同时,将通过“暑期实习第一课”“创业无锡微讲堂”等多种方式,帮助大学生分享实习感悟、普及有关创业知识等。

在为期两个月的“职场微体验·暑期莫宅家”全市大学生创业就业公益行动中,无锡团市委还将联合相关单位和部门开展“青年创业邦:‘电商天下行,学费我搞定’青年微电商淘宝培训”“青年创业邦:青年创业模拟实训营”等相关创业类活动,帮助大学生系统地提升创业本领、全面了解无锡大学生创业各类优惠政策。

实名制火车票百分百查验

惊人! 暑运日均客流量超春运

日均客流远超春运

“春运期间日均客发量约4万人次,而今年暑运日均约5.19万人次的客流量,比去年暑运同期增加了约12.2%,比日常每天客发量增加4000多人次。”无锡火车站客运计划室主任朱晓彤介绍说,今年暑运客流量的增加,得益于去年以来陆续开行的高铁动车。由于东南西北四个方向皆有动车可以到达,且以长途动车为主,使得往来客流量大增。

2013年12月28日,无锡首开对哈尔滨、沈阳、长春、大连的动车,一改到东北方向无动车的历史。今年7月1日,无锡火车站实施新的列车运行图,又首次开行到成都、重庆的动车,无锡人就此实现当天乘

火车当天到成都的梦想。

加上前期开行的到北京、郑州、青岛、厦门等方向的动车,无锡人出行有了更多选择。今年暑运期间,哈尔滨、成都等方向的动车每天“客满”。目前,高铁动车客流已占该站客流的60%以上。

实名制查验火车票

7月10日开始,无锡火车站开始对旅客所持车票进行实名制查验。为此,火车站也提醒旅客,最好提前到站候车。

目前,在无锡火车站南北广场进站口,进站旅客除了接受安检外,还要把身份证、车票拿在手中接受查验。而北广场的进站查验点,整个通道被护栏阻隔,仅留三

扇门通过,每扇门后有一名工作人员,配备扫描仪、证件识别系统和电脑等查验设备。

此次实名制查验全部是机查,通过扫描和证件识别系统反映,电脑会自动显示车票信息和身份证信息,如果两者信息不符,或乘车人与所显示的信息不符,都将被拒绝进站。网上购票者,在北广场乘车无需换票,查验时通过身份证识别系统会自动把有关购票信息反映出来。

“请旅客出门前一定要把所需证件检查一遍,另外提前半个小时到站,周末节假日最好提前1到2个小时。”无锡火车站客运值班站长姚常武介绍说,实名制车票查验是百分百查验,涉及所有车次。

学生整形进入高峰期

夸张! 妈妈带8岁女儿割双眼皮

“医生,我女儿长得像她爸爸,小眼睛、单眼皮,能不能帮她开双眼皮?”昨天,小冰(化名)的妈妈带她来到锡城一家整形医院进行咨询。医生一问,才知道小冰只有8岁。“她很爱美,觉得自己不好看,皮肤又黑。所以趁着放暑假,我想带她来看看能不能变漂亮些。”小冰的妈妈也是时尚达人,曾做过嫩肤、祛痣、脱毛美容整形。医生告诉她,小冰现在做双眼皮手术为时过早,必须等到18岁成年后才可以进行。

陆媛

记者从无锡多家整形医院了解到,进入暑期以来,学生整形进入高峰期。“18岁-23岁的高中生和大学生都有。她们来做的项目以开双眼皮和眼角、鼻子垫高为主,人均费用在两三千元左右。”一家整形医院的负责人刘先生称,今年还有不少女生来做太阳穴微整形手术,就是通过自体脂肪移植,让太阳穴变得饱满,使脸型更柔和。

与以往不同的是,学生整形不再是“悄悄”进行,而是几个同学结伴而来,互相比较参考。“我们班估计有1/3的女生做过五官微整形。”在南京一所高校读大三的女生小黄直言,“现在社会、职场上‘以貌取人’的情况太普遍了,如果应聘

者在学历、能力、专业技能、知识等方面的条件基本相同,那么外形将成为用人单位考量的重要因素。毕竟,爱美之心人皆有之。明年我们就要毕业了,所以选择在就业前做个小改变,而且几个同学一起还可以争取到优惠价。”

但业内人士也提醒,学生接受整形手术,首先要明白为什么整形。如果是为了从众模仿和追求潮流等原因,不如先缓一缓。想按照喜欢的明星容貌去整形,那可能是“得不偿失”。另外要考虑到整形会造成什么后果。如果比之前的状态好,可以提升自信,但一旦手术出现后遗症,要考虑自己是否有足够强大的心理去承受。



资料图片

天气

明天会有雷阵雨

上个双休日来了一场雨,一扫闷热,走在路上凉风吹过,感觉很惬意。据无锡气象台预报,15日,雷阵雨会来打扰锡城,7日开始副热带高压增强,雨带会北抬,气温将有所升高。唐奕

今明后三日天气

今天 阴到多云,22~30℃
明天 多云转阴有阵雨或雷雨,23~28℃
后天 雨止转阴到多云,24~32℃

微新闻

无锡2064人报考司法考试

@薛晟 2014年国家司法考试网上报名于7月10日24点截止,无锡共2064名考生通过省市两级复审,并成功缴费。这是2002年国家司法考试开考以来,无锡报名人数最多的一次。这2064名考生中,男性1146人,女性918人,平均年龄为27岁;本科在读197人,持硕士、博士学历报名的106人。

一批智能电表将“上岗”

@唐奕 近日,无锡市照明管理处对200个配电箱,进行智能电表安装调试工作。据介绍,这批智能电表主要安装于342省道、惠山大道、锡沪路等道路,预计7月底安装结束。等调试完成后,照明管理处可以实时在线监控所有路灯的用电量,一旦出现偷电或路灯故障引起的用电异常,能够马上发现。

提醒

“051012333” “0510-12333” 都是诈骗电话

近期,12333接到多位市民来电,反映接到“你的市民卡有异常,在下午5点会封锁”之类的电话。根据描述,来电号码为051012333或0510-12333,大多是自动语音播报。经市民卡服务中心和12333咨询服务热线分析确认,此类电话应为诈骗电话。

据了解,无锡人力资源和社会保障咨询热线12333以接听市民来电、回复为主,市民可直接拨打12333并选择人工服务或自动语音服务,12333咨询员将根据市民咨询的内容进行回复,市民也可通过12333语音系统留言,由12333咨询员回拨市民电话答复相关内容。目前,12333尚无自动语音播报拨出功能。匡笠



双色球一周回顾

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖20注,单注最高奖金1000万元,最低奖金662万元;二等奖共计送出328注,单注奖金最高为32.4万元,单注奖金最低11.7万元。在此期间,江苏彩民收获1注一等奖,9注二等奖。省内的这注头奖被苏州彩民摘得。中大奖票的投注时间为开奖当日晚7点30分59秒,这是一张自选5注单式票,投注金额10元。该张彩票有两注中了奖,第3注中得蓝球,第5注则幸运中得当期头奖,获奖金662万元。唐奕